

Ο με το άρθρο 1 του Ν. 3852/2010 καταργηθείς Δήμος Νέου Ψυχικού συνενώθηκε μαζί με άλλους δύο Δήμους στο με τον ίδιο Νόμο συσταθέντα Δήμο Φιλοθέης-Ψυχικού, που, κατά το άρθρο 283 παρ. 1 του νόμου αυτού, από την έναρξη της λειτουργίας του (1-1-2011) αυτοδικαίως υπεισιήλθε στα δικαιώματα και στις υποχρεώσεις του Δήμου Ν. Ψυχικού και συνεχίζει τις εκκρεμείς δίκες, στις οποίες διάδικο μέρος είναι ο Δήμος Ν. Ψυχικού.

1) Η Ευθαλία Ασπιώτη με αγωγή της κατά του Δήμου Νέου Ψυχικού, της οποίας ημερομηνία συζητήσεως ορίστηκε η 27-1-2011 και μετ' αναβολή η 15-12-2011 ενώπιον του Ειρηνοδικείου Χαλανδρίου, ζητεί μισθολογικές διαφορές.

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού εισηγείται να ανατεθεί στο δικηγόρο Κωνσταντίνο Μπουρτζάλα να παραστεί για το Δήμο στο ως άνω Δικαστήριο την 15-12-2011 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετά τυχόν αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο κατά τη συζήτηση της πιο πάνω αγωγής και να συντάξει και καταθέσει τις επ' αυτής προτάσεις του Δήμου.

2) Η Αναστασία Καπάνταη με αγωγή της κατά του Δήμου Νέου Ψυχικού, απευθυνόμενη ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (διαδικασία εργατικών διαφορών), συζητούμενη την 9-2-2011, ζητεί μετατροπή της σύμβασής της σε αορίστου χρόνου.

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού εισηγείται να ανατεθεί στο δικηγόρο Κωνσταντίνο Μπουρτζάλα να παραστεί για το Δήμο στο ως άνω Δικαστήριο την 9-2-2011 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετά τυχόν αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο κατά τη συζήτηση της ως άνω αγωγής και να συντάξει και καταθέσει τις επ' αυτής προτάσεις του Δήμου.

3) **A.** Επί αγωγής του Δημητρίου Τέγου και άλλων 25 μισθωτών του Δήμου Νέου Ψυχικού ζητούντων διάφορα επιδόματα, στρεφόμενης κατά του Δήμου Νέου Ψυχικού, εκδόθηκε η απόφαση 988/2009 του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών που την απέρριψε.

Κατά της απορριπτικής αυτής αποφάσεως οι εναγόντες άσκησαν έφεση, η συζήτηση της οποίας στο Διοικητικό Εφετείο Αθηνών (Τμήμα 12^ο) ορίστηκε για την 14-2-2011.

B. Επί αγωγής της Αθηνάς Καράβη και άλλων 29 μισθωτών του Δήμου Νέου Ψυχικού, στρεφόμενης κατά του Δήμου Νέου Ψυχικού, εκδόθηκε η απόφαση 18204/2008 του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών που την απέρριψε. Κατά της απορριπτικής αυτής αποφάσεως οι εναγόντες άσκησαν έφεση, η συζήτηση της οποίας στο Διοικητικό Εφετείο Αθηνών (Τμήμα 12^ο) ορίστηκε για τις 14-2-2011.

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού εισηγείται να ανατεθεί στο δικηγόρο Κωνσταντίνο Μπουρτζάλα να παραστεί για το Δήμο στο παραπάνω Διοικητικό Εφετείο κατά τη συζήτηση καθεμίας εκ των ανωτέρω εφέσεων την 14-2-2011 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετά τυχόν αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο και να συντάξει και καταθέσει προτάσεις του Δήμου επί καθεμιάς εκ των εφέσεων αυτών.

4) Η Ισιδώρα Πέτση ήγειρε κατά του Δήμου Νέου Ψυχικού αγωγή ζητούσα μισθολογικές διαφορές. Ημερομηνία συζήτησης της ως άνω αγωγής ορίστηκε η 15-2-2011 στο Ειρηνοδικείο Χαλανδρίου.

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγείται να ανατεθεί στο δικηγόρο Κωνσταντίνο Μπουρτζάλα να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Χαλανδρίου την 15-2-2011 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετά τυχόν αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο κατά τη συζήτηση της παραπάνω αγωγής και να συντάξει και καταθέσει προτάσεις του Δήμου επ' αυτής.

5) Επί αγωγής στρεφόμενης κατά του Δήμου Νέου Ψυχικού των Χρυσούλας Παπαδοπούλου και Αγγέλου Διαμάντη, ζητούντων αποδοχές εκδόθηκε η δεχθείσα την αγωγή αυτή απόφαση 1984/2009 του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (διαδικασία εργατικών διαφορών). Την απόφαση αυτή εξεκάλεσε ο Δήμος Νέου Ψυχικού με έφεσή του, η συζήτηση της οποίας στο Εφετείο Αθηνών (3^ο Τμήμα) ορίστηκε για την 22-2-2011.

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Φιλοθέης-Αττικής εισηγείται να ανατεθεί στο δικηγόρο Κωνσταντίνο Μπουρτζάλα να παραστεί για το Δήμο την 22-2-2011 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετά τυχόν αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο στο Εφετείο Αθηνών και να συντάξει και καταθέσει προτάσεις του Δήμου επί της εφέσεως αυτής.

6) Η Μαρία Σωνιέ και η Μαρία Κατράκη ήγειραν κοινή αγωγή κατά του Δήμου Ν. Ψυχικού και κατά του Πνευματικού Κέντρου ζητούσες μισθολογικές διαφορές, συζητούμενη την 24-2-2011 στο Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών (διαδικασία εργατικών διαφορών).

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού εισηγείται να ανατεθεί στο δικηγόρο Κωνσταντίνο Μπουρτζάλα να παραστεί για το Δήμο την 24-2-2011 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετά τυχόν αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο στο Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών (διαδικασία εργατικών διαφορών) και να συντάξει και καταθέσει προτάσεις του Δήμου επί της εφέσεως αυτής.

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη το άρθρο 72 & 1 εδ. ιε' του Ν. 3852/2010 και τις πιο πάνω εισηγήσεις τις οποίες αποδέχεται,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Αναθέτει στο δικηγόρο Αθηνών Κωνσταντίνο Μπουρτζάλα:

1) Να παραστεί για το Δήμο στο Ειρηνοδικείο Χαλανδρίου την 15-12-2011 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετά τυχόν αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο κατά τη συζήτηση αγωγής της Ευθαλίας Ασπιώτη κατά του Δήμου Νέου Ψυχικού και να συντάξει και καταθέσει τις προτάσεις του Δήμου επί της αγωγής αυτής.

2) Να παραστεί για το Δήμο στο Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών (διαδικασία εργατικών διαφορών) την 9-2-2011 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετά τυχόν αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο κατά τη συζήτηση αγωγής της Αναστασίας Καπάνταη κατά του Δήμου Νέου Ψυχικού και να συντάξει και καταθέσει τις προτάσεις του Δήμου επί της αγωγής αυτής.

3) Να παραστεί για το Δήμο στο Διοικητικό Εφετείο Αθηνών (12^ο Τμήμα) τη 14-2-2011 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετά τυχόν αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο κατά τη συζήτηση: α) εφέσεως του Δημητρίου Τέγου και άλλων 25 μισθωτών του Δήμου Νέου Ψυχικού κατά της αποφάσεως 988/2009 του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών και β) εφέσεως της Αθηνάς Καράβη και άλλων 29 μισθωτών του ως άνω Δήμου κατά της αποφάσεως 18204/08 του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών και να συντάξει και καταθέσει προτάσεις του Δήμου επί καθεμιάς εκ των εφέσεων αυτών.

4) Να παραστεί για το Δήμο στο Ειρηνοδικείο Χαλανδρίου τη 15-2-2011 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετά τυχόν αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο κατά τη συζήτηση αγωγής της Ισιδώρας Πέτση κατά του Δήμου Νέου Ψυχικού και να συντάξει και καταθέσει προτάσεις του Δήμου επί της αγωγής αυτής.

5) Να παραστεί για το Δήμο στο Εφετείο Αθηνών (3^ο Τμήμα) την 22-2-2011 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετά τυχόν αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο κατά τη συζήτηση εφέσεως του Δήμου Νέου Ψυχικού κατά της αποφάσεως 1984/2009 του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (διαδικασία εργατικών διαφορών) και να συντάξει και καταθέσει προτάσεις του Δήμου κατά της εφέσεως αυτής.

6) Να παραστεί για το Δήμο την 24-2-2011 στο Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών (διαδικασία εργατικών διαφορών) ή σε οποιαδήποτε άλλη μετά τυχόν αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο κατά τη συζήτηση αγωγής των Μαρίας Σωνιέ και Μαρίας Κατράκη κατά του Δήμου Νέου Ψυχικού και κατά του Πνευματικού του Κέντρου και να συντάξει και καταθέσει προτάσεις του Δήμου επί της αγωγής αυτής.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **13/11**

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ

**Ακριβές απόσπασμα
Ψυχικό**

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ

1) ΛΑΒΔΑ ΕΛΕΝΗ

2) ΒΑΚΙΡΤΖΗ ΤΙΤΙΚΑ

3) ΔΟΥΝΔΟΥΛΑΚΗ ΕΛΕΝΗ

4) ΣΟΥΜΠΑΣΑΚΗ-ΠΑΠΑΔΗΜΟΥΛΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ

5) ΧΑΡΟΚΟΠΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ

ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ